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На основу чл. 3 Одлуке о оснивању Више педагошке шко- 
ле за економику домаћинства у Београду Извршно веће На- 
родне Републике Србије доносн 

0 Д Л У К У 
О ПОЧЕТКУ РАДА ВИШЕ ПЕДАГОШКЕ ШКОЛЕ ЗА 

ЕКОНОМИКУ ДОМАЋИНСТВА У БЕОГРАДУ 

Члан 1 
Виша псдагошка школа за економику домаћинства у Бео- 

граду, основана Одлуком Народне скупштине НРС НС бр. 40 
од 20 јула 1955 године („Службени гласник НРС1' бр. 62/55 
год.) отпочеће са радом 1 новембра 1955 године. 

Члан 2 
Матичарска комнсија расписаће конкурс и извршпти из- 

бор наставног особља Више педагошке школе за економику 
домаћннства сходно принципима Закоиа о вишим педаго- 
шким школама. 

Члан 3 
Ову одлуку објавнти у „Службеном гласнику Мародне 

Републике Србије". 
ИВ бр. 533 

У Београду, 16 септембра 1955 године 
Претседннк Извршног већа, 

Јован Веселинов, с. р. 
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На основу чл. 42 став 3 Закона о вншим иедагошким 
школама, Извршно веће Народне Републнке Србије доноси 

О Д Л У К У 
О ПРАВУ УПИСА СВРШЕНИХ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ 

ШКОЛА НА ВИШУ ПЕДАГОШКУ ШКОЛУ ЗА ЕКОНОМИКУ 
ДОМАЋИНСТВА У ШКОЛСКОЈ 1955/56 ГОДИНИ 

1 — На Вишој педагошкој школи за еконбмику домаћин- 
ства у Београду могу се у школској 1955/56 години, поред 
свршеннх ученица школа поменутих у чл. 42 став 3 Закона о 

педагошким школама, примптн и ученице које су завршиле 
Средњу пољопривредну школу. 

II — Ову одлуку објавитн у „Службеном гласнику На- 
родне Републике Србије“. 

ИВ бр. 535 
У Београду, 16 септембра 1955 г. 

Претседник Извршног већа, 
Јован Веселинов, с. р. 
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На основу чл. 17 Закона о пзбору и опозиву одборника 
народних одбора, а на предлог Народног одбора Среза Бео- 
град, Републичка нзборна комисија доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ЗА СРЕЗ БЕОГРАД 

ЗА РУКОВОБЕЊЕ ИЗБОРИМА ЗА ОДБОРНИКЕ 
. НАРОДНИХ ОДБОРА 

I — У Изборну комисију за Срез Београд са седиштем у 
Београду за руковођење изборима за одборнике народних 
одбора на подручју Среза Београд именују се: 

за претседника Комисије: Сератлић Миливоје, претседник 
Окружног суда у Београду, а њему за заменика Јанићијевић 
Милан, судија Петог среског суда у Београду; 

за секретара: Царичић Вељко, службеник Народног од- 
бора Среза Бебград, а њему за заменика Маринко Влада, 
службеник Сталне конференције градова; 

за члана: Цветковић Бранко, днректор Прсдузећа „Ми- 
хајло Пупин“, а њему за заменика Алимпић Богдан, дирек- 
тор Млинског предузећа у Београду. 

II — Ово решење објавиће се у „Службеиом гласнику На- 
родне Републике Србијс". 

Број 146 
У Београду, 23 септембра 1955 год. 

Републичка изборна комисија 
Секретар, Претседник, 

Миленко Кангрга, с. р. Светолик Лазаревић, с. р. 

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ 
ОДОПРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ И РАД 

УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 
Код Секретаријата за унутрашње по- 

елове НО града Београда под бр. 8393/55 
регистрован је Боксерски клу5 „Змај“ са 
седиштем и подручјем делатности на те- 
риторији НО Градске општине Земун а 
као подружница Боксерског еавеза Југо- 
славије. 
Вр, 8393. — Из Секретаријата за унутра- 
шње послове НО града Београда. 8058 

Код Секретаријата за унутрашље посло- 
ве НО Среза Београд под бр. 11253/55 ре- 
гистровано је Ловачко друштво „Авала" 
са седиштем у Белом Потоку и подруч- 
јем делатности иа територији села Белов 
Потока, Зуце, Пиносава и Раков^ица а као 
подружница Савеза ловачких друштава 
НРС. 
Бр. 11253. — Из Секретаријата за уну- 

трашње послове НО Среза Београд. 7916 

Ре1џен>ем Секретаријата за унутрашње 
поелове Среза сјеничхог бр. 583 од 22 мар- 
та 1955 године одобрено је оснивање У- 
дружења тшредиих сточара са седиштем 
У Сјеници и подручјем делатности на те- 
риторији Среза сјеничксг, а према под- 
нетим правилима и програму рада. 
Бр. 583. — Из Секретаријата за унутра- 
Шње послова Среза ејеничког. С-2291 

ПРОМЕНА ПОРОДИЧНОГ И РОЉЕНОГ 
ИМЕНА 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС дозвољава се 
промена рођеног имена БуКан Милиђу. 
држављанину ФНРЈ, е тим да се убудуће 
служи рођеиим именом Милан. 
НХ/4 бр. 11900. — Из Државног секрета- 

рнјата за уиутрашње послове НРС. 8013 

Решењем Државног сскретаријата аа 
унутрашње поолова НРС дозвољава се 

промена породичног пмена Лисица Нико- 
ли, држављанину ФНРЈ с тим да се убу- 
дупе служи породичним кменом Плав- 
шић. 

III/4 бр. 12033/55. — Из Државног секре- 
таријата за унутрашн.е послове НРС. 8059 

Решењем Државног секретаријата за .у- 
нутрашње послове НРС Н1/4 бр. 10891 до- 
звољава се промена породичног имена 
григорић Николи, с тим да се убудућо 
може служити породичним именом паш- 
ћан. 
Ш/4 бр. 10891-55. — Из Државног секре- 

таријата за унутрашње послове НРС, 15 
јул« 1955 год. Р-810 

Решењем Државиог секретаршјата »а У- 
нутрашње пословв НРС дозвол,ава се 
промена рођеног кмена Павловић Павли- 
к«, кз Београда. држављанки ФНРЈ в ТИМ 
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да се убудуће сдужи рођеикм именом 
НихолЈша. 

1Н/4 бр. 9182. — Из Државног секретари- 
јата за уиутраипре послове НРС. 8148 

Решењем Држ. секретариЗата за уну- 
трашње гослове НРС дозвољава се проме- 
на породичног имена Свјетлици Луки из 
Бан. Карађорђева, држављанину ФНРЈ « 
тим да се убудуђе слунси породичним и- 
меном Стојисављевић. 

1Н/4 Бр. 6223/55. — Из Држ. секретари- 
јата за унутрашње послове НРС, 3. VI. 
1955 год. Б-3424 

Решен.ем Државлог секретаријата за у- 
нутрашшо послове НРС дозвољава се 
промена породичног имена Фараго Сти- 
иану, Фараго Марцели рођ, Башић, Фа- 
раго Марку, Фараго Павлу, мал. Фараго 
Матилди и мал. Фараго Терезији, с тим 
да се убудуће могу служити породичним 
именом Војнић Пурчар. 

11174. бр. 4748/1955. — Из Државног се- 
кретаријата за унутраши>е послове НРС. 
18 јуна 1955 године. С-2246 

Решењем Државпог секретаријата за 
унутрашгке послове НРС дозвољава се 
промена рођеног ммена Маринковић Лу- 
ки из Београда, држављанину ФНРЈ, с 
тим да се убудуће служи рођеним именом 
Миленко. 
П1/4. бр. 9815. — Из Државног секретари- 

јата за унутрашље послове НРС. 8153 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Народни одбор Среза рађевског об.1ав- 
љује да је у регистар занатеких радњи и 
радиопица под бр. 150 уведена Вуновлача- 
ра Васиљевић Петра нз Красаве. Фирму 
ће потписивати власник лично. 
Број 3659. — Из Народног одбора Среза 

рађевоког. К-973 

Народни одбор Среза рађевског објав- 
љује да ј е у регистар занатских радњи 
и радионица под бр. 152 уведена Потки- 
вачка радша Саве Катаћа из Ликодрс. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Број 1265. — Из Народног одбора Среза 

рађевског. Л-363 

Народни одбор Среза рачанског — У- 
права прихода у • Ба.јиној Башти, у сми- 
слу члана 119 Правилника о регистрацији 
приватних занатских радњи и радионица 
уписала је у свој регистар Ковачку рад- 
шу Јанковић Александра на листу број 
172 страна 172 свеска 1, чији су предмет 
лословања ковачке услуге. 
Вр. 3339. — Из Народног одбора Среза 

рачанеког, 26 марта 1955 год. К-972 

Сехретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза топличког у Прокупљу упиеао 
је у регистар занатских радши Пинтср- 
ску радњу Алексић Николе из Житорађа 
у ретистароки лист број 328, свеска II, 
страна 328 са еедиштем у Житорађу. Рад- 
њу ће потписивати власник лично. 
Бро) 10134/55. — Из народног одбора Сре- 

топличког у Прокупљу, 19 априла, 1955 го- 
дине. Ж-90 

Народпи одбор Среза добричког објав- 
љује да је у региотар занатских радши и 
радионица на рег. бр. 326, евеска II, уве- 
деиз Оријенталско-посластичарска радња 
Екрема Аледина из Житног Потока. Фир- 
му ће потписивати власник лично. 
Број 10134/55. — Из Народног одбора Сре~ 

за добричког. Ж-89 

Радња за стругање дрвета Тихомира 
■ћосића, са седиштем у Велико) Крени 
уписана је у регистар занатеких радњи и 
радионица Среза космајеког на рег. листу 
бр. 145, свеска П. Предмет пословања рад- 
н>е ]е услужно резање дрвета мањег оби- 
ма. Радњу ће потписивати власник лично 
и неограничено. 
Нрој 6103. — Из Народног одбора Среза 

хосмајског, 21 априла 1955 год. Младено- 
вац. В-663 

Народни одбор Среза лепеничког у Ра- 
чи Крагујевачхој објављује да је у реги- 
стар занатских радњи и радионица на 
лист број 108, свеека I уписана Столарска 
радша Драгић Гавриловнћа из В. Крчма- 
ра» Среза лепеаичког. Предмет радње ]е- 
сте израда грађевинеке столариле. Овла- 
шћен за потпиеивање радње ]е Гаврило- 
вић Драгић, сопственик радње из В. Крч- 
мара. 
Бро] 4301. — Из Народног одбора Среза 

лепеничког у Рачи Крагујевачкој. В-662 

Народнн одбор Среза космајског у Мла- 
деновцу об]авл>у]е да ]е у регистар за- 
иатских радњи увео Столарску радњу 

Мишмћ Петра са седиштем у Селу Мла- 
деновцу на рег. листу 126 страни, 126 
свеск« П. Радњу ће потинсивати власник 
лично. 
Бр. 9257. — Из Народног одбора Среза 

хосмајског 13 :јула 1954 год. М-469 

Народни одбор Среза коемајеког об]ав- 
љу]е да ]е у регистар занатских радњи 
уписао Опанчарску радњу Урошевић Љу- 
бомира, из Ковачевца на рег. листу бр. 
119, стр. 119, свеека II. Предмет рада ]е 
израда опанаха. Радњу ће потписивати 
власник лично. 
Бр. 15111. — Из Народног одбора Среза 

космајског 3 фебруар 1955 год. К-Ш1 

У регистар занатеких радњи и радио- 
пица Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страви 1, свеска II, Р.Бр. 
364 уведена је Капаџиска радња Милана 
Стефановића из Крушевца. Дозвола ]е 
издата од стране Секретари]ата за при- 
»реду НОГО Крушевац под бр. 6570 од 
7 ?.1а]а 1954 године. Седиште и подручје 
радње ]е у Крушевцу, Пана Ђукића ул. 
бр. 69. Предмет пословања ]е израда капа. 
Радњу ће водити и потпиеивати сопстве- 
ник лично. 
Бр. 1139 1955 г. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО — Крушевац. К-930 

У регистар занатских радши и радиони- 
па Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страни 1, свеска II. р.бр. 
365 уведена ]е Капаџиска радња Јаков- 
љевић Радоше, из Крушевца. Дозвола ]е 
издата од стране Секретари]ата за ири- 
вреду НОГО Крушевац под бројем 6569 
од 21 децембра 1954 године. Седиште и 
подручје ради-.е је у Крушевцу, Пана 
'Букића ул. 77. Предмет пословања је из- 
рада капа. Радњу- ће водити и потпиеи- 
вати сопственик лично. 
Бр. 1140/1955 г. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО Крушевац. К-931 

У регкетар занатских радњи и радио- 
ница Народног одбора Градоке општине 
Крушевац на етрани 1, свеска II, Р. бр. 
366 уведена је Сарачка радња Хранисла- 
ва Милошевића. Дозвола ]е издата од 
стране Секретаријата за привреду НОГО 
Крушевац под бројем 24668 од 3 јануара 
1955 године. Седиште и подручје радње 
је у КрушевцЈД Предмет пословања ]е са- 
рачка радња. Радњу ће водити и поттш- 
сивати сопственик лично. 
Бр. 971/1954 год. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО Крушевац. к-932 

У регистар занатоких радњи и радиони- 
ца Народног одбора Градоке огшггине 
Крушевац на страни 1. свеека Н, Р.Бр. 
367 уведена Је Столарска радња Цветко- 
вић Ранка из Крушевца. Дозвола Је из- 
Дата од стране Секретаријата за привре- 
ду НОГО Крушевац под бројем 2354 од 
25 фебруара 1955 године. Седиште и по- 
дручЈе радње Је у Крушевцу, Расишжи 
трг бр. 29. Предмет пословања ]е столар- 
ска услуга. Радњу ће водити и потписи- 
вати сопетвеник лично. 
Бр. 4803/1955 г. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО Крушевац. к-933 

У регистар занатских радњи и радиони- 
ца Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страни 1. свеска II, Р.Бр. 
372 уведена ]е Кројачка радња Милова- 
новић Саве из Крушевца. Дозвола ]е из- 
дата од стране СекретариЈата за привре- 
ду НОГО Крушевац под бројем 5688 од 
12 марта 1955 године. Седиште и подручЈе 
радње ]е у Крушевцу, Цара Лазара бр. 41. 
Предмет пословања је хро]ачка радња за 
нар. одела. Радњу ће водити и потпиеи- 
вати сопственик јшчно. 
Бр. 1611/1955 год. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО Крушевац. К-934 

У регистар занатских радњи и радиони- 
ца народпог одбора Градеке општине 
Крушевац на страни 1, свеска II. Р.Бр. 
371 уведена Је Капаџиска радња Га.јић 
Свегомира из Крушевца. Дозвола ]е изда- 
та од стране СекретариЈата за привреду 
НОГО Крушевац под бројем 6567 од 7 ма- 
ја 1954 године. Седиште и подручје радње 
је у Крушевцу, Пана 'Букића бр. 43. 
Предмет пословања ]е израда капа. Рад- 
њу ће водити и потписивати сопственик 
лично. 
Бр. 4284/1955 г. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО Крушевац. К-935 

У регистар занатских радњи и радио- 
ница Народног одбора Градске општине 
Крушевац на страни 1, свеска П. Р.Бр. 
373 уведена ]е Кројачка радња Радојевић 
Новице из Крушевца. Дозвола Је издага 
од стране СекретариЈата за привреду 
НОГО Крушевац под бројем 20211 од 25 
октобра 1954 године. Седиште и подручје 
радње Је у Крушевцу, Цара Лазара бр. 

‘ ” -*-- Ј ^ ј в 
за нар. одела. Радн>у ће водити и потпи- 
сивати сопственик лично. 
Бр. 5906/1955 г. — Из Секретаријата за 

привреду НОГО Крушевац. К-929 

Управа прихода Народног одбора Среза 
моравич1сог уписала је у регистар занат- 

радн>и Кројачку радњу Марјановић 
Радована у Ивањици. Радњу ће потписи- 
вати власник лично. 
Број 518. — Из Народног од5ора Соеза 

моравичког, 21 априЈха 1955 године. и-77 

Народни одбор Среза моравског у А- 
К1 П°Д брОЈем 273 Регистровао је Кам(енорезачку радњу Марјановић Вука- 
шина из Д. Адровца. 

489а ~ Из Неродаог одбора Среза моравског у Алексинцу. Д-417 

Управа прихода Народног одбора Среза 
^гЦГТКО,г да Је Опанчар- «.ка радња Јовановић Милована из Грби- 
це уписана у регистар код Управе пои- 
хода број 28/15. Фирму ће потпиеивати 
лично сопственик. 

*ГЈЈтв ^ Из Управс прихода Народ- иог одбора Среза крагујевачког. 22 април 
1955 године. Г-425 

,,^права ирихода Народпог одбора Среза 
ч?п^2ВаЧКОГ Р^јављује да Је Радња за 
услужно иечење ракије Бабић Јеросиме 
из Бадњевца уписана у регистар код У- 
праве прихода број 28/14. Фирму ће пот- 
писивати лично еолственик. 
Врој 10889 — Из Управе прихода На- 

родаог одбора Среза крагујевачког, 22 
априла 1955 године. Б-1540 

Столарска радња Голубовић Радована 
из Кушиљева на оенову решења НО Сре- 
за — Савета за привреду у Свилајнцу бр. 
131? ОД 5 фебруара 1955 год. одЈављена је. 
Бр. 3050. — Из НО Среза — Управе при- 

хода у СвилаЈнцу, 3 марта 1955 год. К-904 

Народни одбор Среза хомољског об]ав- 
љу]е да ]е у регистар занатских радња 
под бр. 264 уведена Опанчарска радња 
Сретеновића Здравка из Жагубице. Фир- 
му ће потписмвати власник лччпо, 
Бр. 586/55. — Из народног одбора Среза 

хомољског. Ж-79 

Ковачка радња Михаила Павловића из 
Дубоке уписана Је у регистар занатеких 
радњи и радиошша Среза коемајског на 
рет. бр. 140, св. II. Пред.мет поеловања 
радње су ковачке уелуге. Радњу ће пот- 
писивати влаоник лично и неограничено. 
БроЈ 3248. — Из Народног одбора Среза 

хосмајског, 8 априла 1955 год. Д-401 

Управа прихода Народног одбора Среза 
посавотамнавског у Владимирцима удиса- 
ла ]е у регистар занатских радњи на бр. 
251, свеска три, Обућарску радњу Гачић 
Саве са седиштем у Владимирцима. Рад- 
њу ће потписивати власник. 
Бр. 2543. — Из Управе прихода НО Сре- 

за посавотамнавског 7 априла 1955 г. В-823 

Решењем Народног одбора Среза ја- 
дранског Лозница бр. 2355 од 27 фебруара 
1955 за директора Трговинског предузећа 
за промет пољопривредних производа 
>ДРина“ у Лозници поставље« је Петар 
Стефановић из Лознице, коЈи ће исто пу- 
новажно потписивати и заступати од 1 
марта 1955 год. Директора ће пуноважно 
замењивати комерциЈални реководилац 
поменутог предузећа Радомир Милади- 
новић. 
Бр. 5757. — Из Народног одбора Среза 

Јадранског, 18 марта 1955 год. Л-355 

Народни одбор Среза беличког објав- 
љу]е да је у регистар занатских радњи 
уведена Радња грађевннске делатностк 
Јовановића Младена. Седиште радње Је у 
селу Ловцима. Делатност грађевинска. 
Сопственик ће сам радњу потписивати. 
Радња Је уписана у регистар Управе при- 
хода на бр. 155. 
Бр. 6309/54. — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза беличхог. А-231 

Народни одбор Среза ужичког објав- 
љује да Је у регистар занатеких радњи и 
радионица на рег. лист бр. 193, свеска — 
уведена Абаџиска радња Косте Љубоје- 
вића из Јабланице. Фирму ће потписива- 
ти власник лично. 
Број 2434. — Из Народног одбора Среза 

ужичког. Ј-94 

Народни одбор Среза ужичког обЈав- 
љује да Је у регистар занатских радњи 
и ерадионица на рег. лист бр. 194, уве- 
Дена Абаџиска радња Рајевић Радоми- 
ра из Јабланице. Фирму ће потписивати 
власник лично. 
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Број .2435, — Из Народног одбора Среза 
;.Ч1 .чког. Ј-83 

„слретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза тоиличког уписао је у реги- 
етар занатских радњи Кројачку радњу 
Митић Борисава из Доње Топониде у ре- 
гистарски лист бр. 319, сввека II, страна 
319 са седиштем у Доњој Топоници. Рад- 
њу ће потписивати власник лично. 
Број 3336. — Из Народног одбора Среза 

топличког, 19 марта 1955 године. .Д-254 

Секретаријат за привреду Народног 
одбо!ра Среза мачванског уписао је на 
регистарсхом листу бр. 65 свеска II Аоа- 
џиску радњу Коларић Милорада. из Кле- 
ња. Радњу ће потписивати влаеник лич- 
но. 
Бр. 1813. — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Ореза мачванског. К—1000 

Секретаријату за привреду Народног 
одбора Среза мачванског упиеао је на 
регистарском листу број 32 свеска II 
Кројачку радњу Новаковић Борисава, из 
Клења. Радњу ће потписивати власник 
лично. 

— БроЈ 2942. — Из СекретариЈата за при- 
вреду Но Среза мачванског. К—999 

у регистар заеатских радњи и радио- 
ница Народног одбора Градске општине 
— Крушевац на страни 1 евеека II Р. Бр. 
370 уведена је Берберска радња Спасо- 
јевић Будимира из Крушевда. Дозвола 
Је издата од стране Секретаријата за при- 
вреду НОГО Крушевац под бројем 22842. 
Седиште и подручје радње Је у Крушев- 
цу — доеитејева број 12. Предмет по- 
словања Је берберска радња. Радњу ће 
водити и потпиеивати солственик лично. 
Бр. 338/55. — Из Секретаријата за при- 

вреду НОГО — Крушевац. К—998 

Привредно-управна елужба Народног 
одбора Среза деспотовачког у Деспотов- 
цу, објављује да Је у регистар приватних 
занатоких радња уписана Опанчарска 
радња Милојевић Миодрага, из Деспо- 
товца. Седиште радње је У Деспотовтху. 
Радњу води и потписује власник. 
Бр. 2760. — Из Народног одбора Среза 

деепотовачкот. Д—452 

У ретистар занатеких радњи Народног 
одбора Градске отшттине у Ваљеву под 
Бр. 31/IV уведена Је: Кујунџиска занат- 
ска радња Чешка Чивљака. Седиште 
радње је у Ваљеву. Радњу ће потписи- 
вати власник радње лично. 
Бр. 5519/55. — Из Народног одбора Град- 

ске општине у Ваљеву. Б—677 

Решењем Народног одбора Среза мо- 
равског у Алексинцу бр. 1484 уписана Је 
у регистар установа са самосталним фи- 
нансирањем на ред. бр. 13 Среска стани- 
џа за заштиту биља. Привредно управни 
орган је НО Среза моравског у Алек- 
сштцу. Предмет пословања станице Је: 
оперативно епровођење мера заштите би- 
ља на терфтторији Среза моравског, по- 
»езивање са произвођачима и вршењеу- 
слуга у циљу за!штите биљ« и поучавање 
произвођача о спровођењу заштите на 
своЈим културама. Пословање установа Је 
одређено правилима. Седиште етанице је 
у Алексинцу. Управник установе је Ђу- 
ро Петровић, који Је овлашћен да уста- 
нову потписује и задужује у границама 
правила установа и закона. 
Бр. 3253/53. — Из Народног одбора Сре- 

за моравеког, 4 априла 1955 год. А—148 

Рвшењем Народног одбора Градске оп- 
штине у Апатину број 803/55 извршена 

је регистрација Друге народне апотеке у 
Апатину, установе са самосталним фи- 
нансирањем на страни 3, рег. лист 3, 
евееке I регистра. Установу потписује 
Илт Ладислав, управник апотеке. 
Бр. 803/55. — Из Секретаријата Народ- 

ног одбора Градеке општине у Апатину, 
18 фебруара 1955 године. А—147 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза топличког у Прокупљу упи- 
сао Је у регистар занатских радњи Аба- 
џиску радњу војислава Михајловића из 
мекиша у регистарски лист број 329 еве- 
ска II страна 329 са седиштем у Меки- 
шу. Радњу ће потписивати власник лич- 
но. 
Бр. 12128. — Из Народног одбора Среза 

тошгачког у Прокупљу, 25 априла 1955 г. 
М—446 

Народни одбор Среза моравског под бр. 
567 регистровао је Коларску радњу Јова- 
новић Светолика, из Дражевца. 
Број 3793. — Из Народног одбора Среза 

моравског. Д-255 

Народни одбор Среза моравског под бр. 
568 регистровао Је Каменорезачку радњу 
Радић Александра из Дражевца. 
Број 3983. — Из Народног одбора Среза 

моравеког. Д-253 

Секретаријат за привреду Народног од- 
бора Среза топличког уписао је у реги- 
стар занатских радњи Опанчарску радњу 
Виријевић Радована из Велике Плане у 
регистарски лист бр. 320, свеска II, стра- 
на 320 са седиштем у ВеликоЈ Плани. Рад- 
њу ће потгшсивати власник лично. 
Број 8341. — Из Народног одбора Среза 

топличког, 19 марта 1955 године. В-435 

Ваљавичарска радња Потић Станимира 
из Великог Јовановца, уписана у реги- 
стар занатских радњи НО Среза нишав- 
ског у Пироту, на страни 73, свеека I, под 
бр. 1. Фирму ће потпиеивати лично. 
Бр. 2885. — Из КО Среза нишавског, 12 

марта 1955 год. В-436 

Народни одбор Среза моравског под бр. 
572 региетровао Је Ковачку радњу Мило- 
шевић Ратка из Гор. Сухотна. 
БроЈ 4985. — Из Народног одбора Среза 

моравског. Г-400 

Народни одбор Среза космајеког у 
Младеновцу објављује да Је у регистар 
занатских радњи уписао Стругару Ми- 
лошевић Јанка из Ковачевца на рег. л. 
133 стр. 133 евеска П. Радњу ће потпи- 
сивати власник. Предмет рада Је струта- 
ње дрвета и трађе. 
Бр. 19033 — Из Народног одбора Среза 

космаЈског. 

РЕКОНСХРУКЦИЈА УНИШТЕНИХ 
МАТИЧНИХ КЊИГА 

Народни Одбор општине у Шипкову 
Среза зајечарског, на основу пропиеа 
Посебних упутства за реконетрукциЈУ 
уништених матичних књига рођених, на 
основу проверепих података донео Је ре- 
шење да се изврши реконетр|укција уни- 
штених матичних књига на територији 
овог одбора за године 1901 и од 1903 до 
закључно 1920. ПозиваЈу се сва лица ро- 
ђена на територији овог одбора, која су 
рођена у горе набројаним годинама, да 
поднесу пријаве до 1 евгуста 1955 год. о- 
вом одбору ради уписа и реконструкциЈе 
уништепих или нееталих матичних књи- 
га рођених. 
Нрој 407. — Из Народног одбора општи- 

не у Шипкову, Среза заЈечарског, 19 
маја 1955 године. III—290 

СУАСКН ОГЛАСИ 
ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 

У БЕОГРАДУ 
Окружни привредни суд у Београду, 

1>ешењем својим Фи. бр. 605/54 од 25 новем- 
бра 1954 године уписао Је у регистар при- 
вредних организација Земљорадничку за- 
ДРУгу — Белотић, Срез подгорски. Пред- 
мет пословања задруге Је: унапређење 
пољопривредне производње како на сво- 
ме газдинству тако и на газдинствима сво- 
Јих чланова задругара; вршење разних у- 
слуга задругарима у циљу унапређења 
пољопривредне производње: откуп, пре- 
рада и продаја свих пољопривредних про- 
извода са свога газдинства и газдинстава 
чланова задруге; набавка и продаја инду- 
стриске робе, вештачких ђубрива, сред- 
става за заштиту биља, стоке и пољопри- 
вредних машина, справа и алата: органи- 
зовање и других привредних делатности 

вила. Задругу ће пуноважно заступати и 
потписивати: Драган Петровић и Сретен 
Томић. 
Фи. бр. 605/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 25 новембра 1954 го- 
диие. Б—941 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У КРАГУЈЕВЦУ 

Окружни привредни еуд у Крагујевцу 
објављује да Је у регистар предузећа и 
радњи на регистарски лист бр 28, страна 
58, књига V уписао Трговинску радњу 
„Полет" — Трговинског предузећа „29 но- 
вембар" у краљеву, са предметом посло- 
вања: трговина животним намирницама, 
и кућним потребама; трговина месом и 
месним прерађевинама и трговина мле- 
ком и млечним прерађевинама. Послово- 

ђа радње Је Милакић Славољуб, који Је 
и овлашћен за потписивање радње. 
Фм-808/54. — Из Окружног привредног 

суда у Крагујевцу. к-369 

ОкруЖни привредни суд у Крагу„.__ду 
оојављујо да је у регистар предузећа и 
радши на ретстарски лист 28, страна 56, 
књига V уписао Трговинску радњу „ко- 
лонијал" — Трговинског предузећа „29 но- 
вембар“ у Краљеву, са предметом посло- 
вања: трговина животним намриницама и 
кућним потребама, продаја дуванских 
прерађевина, шибица и цигарет папира. 
Поеловођа радње Је Васовић Урош, који 
Је и овлашћен за потписивање радње. 
Фи-803/54. — Из Окружног привредног 

суда у КрагуЈевцу. К-379 

Окружни привредни суд У Крагујевцу 
објављује да Је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу 28, страна 
68, књига V уписао Трговинску радњу 
„Пољопривреда“ — Трговинског предузе- 
ћа „29 новембар" у Краљеву, са предме- 
том пословања: пољопривредни стројев«, 
алати. вештачка ђубрива и оредства за 
заштиту биља; гвожђарека роба, бицикли 
и прибор: пчеларски материјал и прибор. 
Пословођа радње је Новаковић Радомир, 
коти је овлашћен за потписивање. 
Фи-809/54. — Из Окочткног привредно;- 

суда у Крагујевч- К-ЗП 

ОКРУЖНИ НРПВРЕДНИ СУД 
У НРИШТИНИ 

Решењем Окружног привредног еуда у 
Приштини Фи бр. 327 од 18. I. 1959 ПО о- 
добрењу Среза ђаковичког броЈ 18386/55, 
у регистар задруга под 2 рег. бр. 10/55 
уписано је конституисање Опште зе- 
мљорадничке задруге из Ђаковице, козу 
заступају и потписују Бора Јовановић, 
Мирко Милатовић, Рамиз Јунику, Бећир 
Хима и Дев Цана, неограничено. Управ- 
ни одбор чине Иса Даути, Ахмет Рама. 
Иса Хација Рустем Хоџа, Мирко Мила- 
товић, Исмет Зека, Халил Тахити, ИуЈе 
Коља, Халил Морина, Ђорђе Миловић, 
Ћелое Рама, Дин Цана и Ибрахим Хаџи- 
ја. Задруга организује заједничке набав- 
ке средстава за унапређење пол.оттри- 
вреде, квалитетног семена, за заштиту 
биља, машина, справа и алата, колектив- 
ну прераду и продају своЈих и произво- 
да задругара, оснивање пол>опривредних 
ехономиЈа за ратарство, воћарство, вино- 
градарство, сточаретво, оснивање припу- 
сних етаница снабдевање чланства шг- 
дустриском робом и артиклима широке 
потрошње, откуп пољ. производа и у- 
служне делатности у духу правила, док 
— трговину и услуге обавља преко ево- 
јих пословница на подручју Градеке оп- 
штине Ђаковица и ошнтине Брековац. 
За пољопривредну и производњу квали- 
тетнот семена има у свом саставу еко- 
номију у Ђаковици коју потписује по- 
еловођа Мирко Милатовић, неограничено 
до износа основних средстава, а еконо- 
мија може имати посебан текући рачун. 
Задрузи Је припоЈена Месна земљорад- 
ничка задруга из Брековца. 
Фи бр. 327 — Из Окружног привреднаг 

суда у Цриштини 20 Јануара 1955 год. 

Решењем Окружнои- привредног суда у 
Приштини Фи бр. 419 од 15. II. 1955 го- 
дине у регистар предузећа под Ш рег. 
бр. 9/55 уписано Је Грађевииско преду- 
зеће „Радник" из Ђаковице, оеновано 
решењем НО Градеке општине Ђакови- 
ца бр. 13977/54. Бави се грађевинеком де- 
латношћу ниске и високе градње, а за- 
ступа га и потписује Д1|Ректор Иса Х„а- 
сан Љука, без претходног овлапЉегва да 
склапа уговоре са физичким и правним 
лицима до 1,009.000 динара. 
Фи бр. 419 — Из Окружног привредног 

суда у Приштини. 15 фебруара 1955 год. 
Ђ-—33 

Решењем Окружног привредног еуда 
Фи бр. 351 од 28. I. 1955 у регистар задру- 
га под I рег. бр. 11/55 уписана Је Општ* 
зем. задруга из Доње Дубнице, Среза 
лапског, по одобрењу истог ереза бр. 
1038/55. задруга се бави унапређењем по- 
љопривреде преко економиЈа, станица и! 
разних акција, заједничком прерадом и 
продајом својих и прозвода задругара, за 
које набавља средства за производњу и 
потрошњу, као и трговином индустриске 
робе на мало, разним услугама и занат- 
ством преко својих продавница, радња и 
погона у духу правила. Управни одбор 
чине БаЈрам Ислам. Милорад Шуипа, 
Милош Степовић Ћазим Алими, Суља 
Бајрам, Шећо Иљаз и Бошко Ивановић, 
а задругу заступају и потписују неогра- 
ничено Бајрам Ислам, управник, и Ро- 
дољуб Гашић, књиговођа 
Фи бр. 531/55. — Из Окружнот привред- 

иог суда у Приштшш, 31. I. 1955 г. Д—166 
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^ Ок,ружнаг привредиог суда у 
Пркштини Фи бр. Ш у регистар задруга 
лбд XV раг. бр. 1/55 уписано Је конститу- 
исаше на нови начии Опште земљорад- 
ничке задруге кз Гњилана, по одобрељу 
НО Градеке општине Гњилане бр. 10329/54. 
Задруга се бави унапређењем пољопривре- 
де преко станица, економија и разних 
акција, заједничком набавком оредстава 
оа производњу и потрошњу за евоје по- 
требе и потребе својих задругара, за,]ед- 
ничком прерадом и продајом своЈих про- 
извода и производа задругара, а-рговином 
и услугама преко своЈих радња, погона 
и других пословних једииица (гшљаре, 
Еифеи и др.). Чланови управног одбора 
су: СтоЈан Ђелић, БлагоЈе СтаноЈевић, 
Никола Цветановић, Шабан Дубова, Есат 
Ђуришевци, Величко Ристић, Иеен По- 
жарања, СтоЈан Дуцкић и Јован Ристић. 
а задругу заступају и потписују неогра- 
ничено управмик Станојевић ВлагоЈе у 
н>еговој отч:утности књиговођа БоривоЈе 
Стошић. 
Фи (,р. 288. — Из Окружног привредног 

суда у Приштини. Г—214 

Решењем Окружног привредног суда у 
Приштин1И Фи бр. 286 од 7. X. 1955 у реги- 
стар задруга под I рег. бр. 1/55 уписано 
]е конституисање на нови начин Земљо- 
радничке задруге из Бабиног Моста, 
Среза вучитрнског, по одобрењу истог 
среза бр. 10495/54. Задруга се бави уна- 
пређењем пољопривреде преко станица, 
економија, заЈедничком прерадом и про- 
дајом својих и производа задругара, за 
које набавља средства за производњу и 
потрошшу, као и трговином на мало пре- 
ко овоЈих продавница, као и откуп по- 
љопривредних производа. У саом саста- 
ву има задружну економију у Бабином 
Мосту, коЈу потписује Јаковљевић Вели- 
мир, и црепоциглану, коју нотписује 
Ретек Шандор. Чланови управног одбо- 
ра еу Лука Касалица, Рифат Краснић, 
Намон Реџа, Сулејман Намон, ЕЈуп Аеа- 
ни, Илија Мирић и Данић Живорад, док 
вадругу заступају и потписују Данић 
Живорад и Илија МирИћ, без овлашће- 
н»а до 3,000.000 динара. 
Фи бр. 286 — Из Окружног привредног 

еуда у Приштттеи 1 фебруара 1955 год. 
Б—632 

Решењем Окружног привредног суда у 
Приштини Фи бр. 353 од 28. I. 1955 у ре- 
гистар задруга под I рег. бр. 9/55 упи- 
сана је Општа земљорадничка задруга у 
Лужану. Среза лапског, по одобрењу и- 
стог среза — бр. 1032 од 20. I. 1955. За- 
друга се бави унапређењем пољопривре- 
де преко економија, станица и разних 
акциЈа, заједничком прерадом и продаЈом 
својих и производа задругара, за коЈе 
вабавља средства за производњу и по- 
трошњу, као и трговином индустриске 
робе на мало, разним услугама и занат- 
ством преко своЈих продавница, радња и 
погона у духу правила. Управни одбор 
чине Мухадин Судимац, Шабан Алити, 
Бејта Малићи, Нуха Риза, Селими Бај- 
рам, СтоЈадин Сарковић, Шабан Емини, 
ВелиЈа Шал>а и Абдуљ Сул>а, а задругу 
заступају и потписују неограничено Ша- 
бан Вмини, управник, и Сејде Вајрами, 
књиговођа. 
Фи бр. 353 /55. — Из Окружног привред- 

пог суда у Припгти':и 31. I. 1954 год. 
Л—164 

Решењем Окружног привредног еуда 5’ 
Приштини Фи бр. 325 ОД 18. II. 1955 у ре- 
гистар задруга под I рег. бр. 16/55 упи- 
сано Јс конституисање на нови начин 
Опште земљорадничке задруге у Липља- 
иу, по одобрењу Среза ситничког бо. 
13796/54. Задруга се бави Јчгапређењем по- 
љопривреде преко станица, економија и 
разних акција, заЈедничком набавком 
средстава за производњу и потрошњу за 
своЈе и производе евојих чланова, за- 
једничком прерадом и продаЈом својих и 
производа чланства, те трговином инду- 
стриске робе преко својих пословних је- 
диница, радња, продавница и др.). Чла- 
нови управног одбора су Михаило Му- 
ђа, Вогдан Неђић, Милићевић Гојко, Ми- 
ленкозић Душан, Вркљач Никола, Раим 
Садик, Бајрам Абдула, Шевки Ука и 
Шевки АлиЈа, а задругу заступају и пот- 
писују Грбушећ Вранко, управник, и Са- 
во Стефзновић, књиговођа неограниче- 
но. У саставу задруга има еконо-мију у 
Новом Рујицу, Среза ситничког, ради по- 
љопривреде и сточарства коЈу потпиеу- 
Зе у оквиру уговора управник Милан 
Лабус, по одобрењу истог среза бр. 688 
од 24. X. 1955 године. 

Фи бр. 325. — Из Окружног привродиог 
суда у Приштини, 13 фебруара 1955 г. 

Л—193 

Решењем Окружног приведног еуда у 
Приштишг Фи бр. 75/54 од 31. I. 1955 у ре- 
гиета.р предузећа и радња под V рег. бр. 
3/55 уписана је редовна ликвидација 
Хрговинског предузећа „Огрев« из Гши- 
лана, по одобрење НО Градске општине 
у Гњилану бр. 90М) од 25. X. 1954 године. 
Ликвидациову управу чине Муарем Бај- 
ра, Живко Паламаревић и ИлиЈа Попо- 
вић, док предузеће заступа и потготсује 
Живко Савић, ликвидатор, неограничено, 
Фи бр. 75. — Из Окружиог привредног 

суда у Приштини, 1 фебруара 1955 год. 
Г—277 

Решењем Окружног привредног суда у 
Нриштини Фи бр. 11/54 регистрован Је на 
регистарском листу бр. 8 свеске II реги- 
стра предузећа и радњи Ресторан „Пут- 
ник“ у Липљану. Угоститељског преду- 
зећа „Ситница” у Липљану. Предмет по- 
словања ресторана су угоститељске услу- 
ге. Послбвођа ресторана Је Бора Славић 
који потписује ресторан у границама у- 
говора са Угоститељоким предузећем 
„Ситница-1 у Липљану. Самостална права 
ресторана „Путник“ у Липљану у погле- 
ду његовог пословања, као и ограничења 
одговорноети Угдетитељеког предузећа 
„Ситница“ у Липљану за обавезе Ресто- 
рана „Путник“ у Липљану, утврђена су 
њиховим међусобним угавором од 4 ав- 
густа 1954 године коЈи је рдобрио Народ- 
ни одбор Среза ситничког у Липљану 
решењем бр. 7130 од .8 септембра 1954 г. 
Фи бр. 11/54. — Из Окружног привред- 

пог суда у Приштини, 22 марта 1955 год. 
п—т 

ПРВИ СРЕСКИ СУД У БЕОГРАДУ 
Код овога суда води се поступак за по- 

ништај чека за потрошачки кредит, бр. 
128346 на дин. 7.003.—, којн Је издат од 
стране Народне банке ФНРЈ — Филијале 
103 у Београду, који је власници Милеви 
ЈоксимовиН неетао. 
Позива се свако лице у чијем се прите- 
жају налази означени чек да то Јави о- 
воме суду у року од 30 дана од дана из- 
лаека огласа, као и да у истом року 
етави и евентуални приговор. 
Р. бр. 2041 — Мз Првог среског суда у 

Београду, 24 септембра 1955 год. 8460 

ДРУГИ СРЕСКИ СУД ЗА ГРАД БЕОГРАД 
Код Другог срескрг с>’да за град Бсо- 

град, поведен Је поступак ради поништа- 
Ја барираног чека бр. 938416 на суму од 
30.000 динара издатот предлагачу Надежди 
Митровић. из Веограда Ул. Вој. Степе бр. 
176 од стране Нарадне банке — Филијале 
104. а који је предлагач изгубила. 
Позива се свако у чијем се притежању 

налази предметни чек да исти у рок>' од 
60 дана од дана овог огласа покаже суду 
или уколико има истаћи приговор у по- 
гледу истог да то у горе означеном року 
учини 
У противном, суд ће изгубљени чек о- 

гласити за ништавни. 
Р. бр. 435 — Из Другог среског с>гда за 

град Београд, 17 марта 1955 год. 8383 

Код овога суда покреће ее поступак за 
поништај барираног чека број 988084 на 
суму од 8.000 динара издат од стране На- 
родне банке ФНРЈ — Филјала 107 пре*- 
лагачу Милићевићу Љубомиру, раднику 
из Београда — Кошутњак, а који је чек 
предлагач изгубио. 
Позива се свако код кога се налази го- 

ре означени чек да у року од 66 дана од 
дана огласа исти преда овом суду. 
Р. бр. 1779 — Из Другог среског суда у 

Београду, 20 септембра 1955 године. 8302 

СРЕСКИ СУД У СУБОТИЦИ 
Дана 21 новембра 1955 године у 8 часова 

пре подне одржаће се код овога суда соба 
број 6 принудна дражба некретнина. упи- 
саних у зкњ, ул. бр. 3376 К. 6. Суботица 
топ. бр. 3105 и 3106/2 кућа и двориште у 
Суботици МатиЈе Гупца број 30 у површи- 
ни од 132 кв. хв. у Чг дела. 
Вредност V* дела ове некретнине утвр- 

ђеиа је у износу од 700.000 динара. Нај- 

нижа прихватљива понуда износи 350.000 
динара, а Јамчевина, која мора бити по- 
ложена у готовом новцу приликом саме 
дражбе, износи 70.000 динара. 
Позивају се сва лица, која на горњој 

некретнини имаЈу какво право због коЈег 
дражба не би била допуштена, да то сао- 
је право пријаве овом суду најдаље на 
самом дражбенрм рочишту и то пре пего 
што отпочне дражбовање. јер се иначе 
то право у погледу ове некретнине неће 
моћи више остваривати на штету поште- 
ног дражбеног купца. 
дражбени услови и исправе које се рд- 

носе на упитну . некретнину, могу се по- 
гледати код овог суда за време уредов- 
них часова. 
и. бр. 876 — Из Окружног лривреднор 

еуда у Суботици, 22 августа 1955 тодине. 
8321 

ЛИЦИТДЦШЕ 
Фабрика вунеиих тканина „Јединство** 

— Грделица расписује прву оферталну 
лицитаци.1у у скраћеном року за подиза- 
н»е зграде нове апретуре. 
Предрачунска вредност износи 70,500.000 

динара. Лицитација ће се одржати 8 ок- 
тобра 1955 године у 11 часова у простори- 
јама фабрлке. 
Елаборати се могу разгЛедати свакога 

дана у канцеларији техничког сектора 
фабрике, као и у претставништву у Бео- 
граду, Вука Караџића 7а, тел. 25-073. 
Сваки понуђач дужан је да уз понуду 

приложи сву документаци^у предвиђену 
прописима објављеним у „Службеном гла- 
снику НРС“, бр. 13. од 22 априла 1953 г., 
као и кауцију у висини 2*/» вредности ра- 
цова у гарантном писму Наоодне банке. 

Т-599 

Војна пошта 2230-27 Бсоград, одржаће 
другу оферталну лицитацију на дан 4 X 
1955 године у 11,30 часова за изградњу 
приземне станбене зграде у Београду у 
Ул. Војводе Блажете бр. 32. Грађевински 
и занатски радови са и^сталацијама са 
оријентационом сумом од 2,500.000 динара. 
Рок завршетка радова 1 III 1956 године. 
Услови се могу добити од 11—14 часова 

у Ул. Еељка Лукића-Курјака бр.П. 
Б-3503 

Југословенско речно бродарство Београд 
— Бирчанинова број 1 расписује прву 
оферталну лицитацију за набавку 3 пара 
(6 комада) комплетних бродских дизел 
ттотора и то: 

а) 2 комада бродских дизел мотора са 
набијањем, јачине 500 КС код 375 о/мин. 
б) 2 комада бродских дизел мотора са 

набијањем,. јачине 350—375 ' КС код 375 
о/мин. 
в) 2 комада бродских дизел мотора, ја- 

чине од 125—150 КС код 400—500 о/мин. 
Са предрачунском вредношћу обрачу- 

натом на бази светских цена, по дупло 
званичном курсу. без увозног коефици- 
јента у износу ©д динара: 61,000.000.— 
Лицитација ће се одржати на дан 24 X 

1955 године у 10 часоза пре подне у Бир- 
чаниновој ул. бро.1 1, соба 322. 
Понуде у запечаћеном омоту предају се 

непосредна или путем поште на горњу 
адресу, до 10 часова на дан лицитације. 
Техничка документација и услови п© 

којима се врши набавка, могу се погле- 
дати — подићи сваког дана у Набавно- 
економском одељењу Југословенског реч- 
нрг бродарства соба број 322. 
Право учешћа ка лицитацији имају са- 

мо југословенска предузећа која су ре- 
гистрована за израду мотора. 
Понуђачи су дужни да пооед своје по- 

нуде доставе и следећа документа: 
— писмену изјаву, да је понуђач упо- 

знат са општим и техничким з^словима 
лицитације и да ттристаје по н»има да се 
надмеће; 

— потврду о положеној кауцији 2в'в од 
предрачунске вредности у виду гарант- 
ног писма Народне банке: 

— потврду © уплаћеној грацско1 такси 
у износу од 0,2*/» од предрачунске вред- 
ности, према прописидта об1ављеним У 
„Службеном гласнику НР Србије“ бр. 13^55 
и 

— доказ о регистрацији предузећа. 

Издавач: Извршно веће IIРС — Секоетари1ат за закоподавство и организапи.1у. — Одговорни урепник Нада Караичић. — Редакпп1а 
кРаљевића Марка улица броЈ 9. — Телефони 28-010 и 22-019. Бро,1 тек. рачуна за претплату 1е 1032—Т-—220 а за 

гласе 1032—Т—221. — Пошт. фах 226. — Огласи се примаЈу у Улици Краљевића Марка броЈ 9. а наплаћу.Ју се по тарифи коза Је 
објављена у „Службеном гласинку НРС“ бро! 66/31 — Штампарија Политнке — Београд, Македонска 31» 


